



Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete

8784Kehidakustány, Nádirigó utca 1134/A/2

Iroda: ☒ 1406 Budapest, Pf.: 32.

Visegrádi négyek találkozója

Eger, 2015. szeptember 29

Tisztelt Tűzoltó Kollégák, tisztelt Szakszervezeti Vezetők!

Nagy örömmre szolgál, hogy üdvözölhetlek Benneteket Hazámban, Magyarországon, ebben a csodálatos országban.

Sajnos ez alkalommal nem tudok személyesen részt venni a rendezvényen, így kedves kolléganóm, Dr. Takács Eszter segítségével juttatom el Hozzátok gondolataimat.

Mint ahogy tavaly Lengyelországban beszámoltunk róla, nagy várakozással tekintettünk a rendvédelmi dolgozókat érintő új életpálya modell bevezetésére és az avval kapcsolatos béremelésre. Az előzetes egyeztetések során többször hangzott el 30%-os átlagos béremelés, valamint 2 egyéb pillér: a karkedvezményes nyugdíjat kiváltó új biztosítási rendszer és a lakáshoz való jutás támogatása. A 30%-os béremelés maradéktalanul nem valósult meg, a kezdő tűzoltók bére továbbra is 130 ezer forint (kb. 415 euró). Ez a megélhetéshez vajmi kevés, pihenés helyett a szolgálatmentes napokon továbbra is másodállásban kénytelenek dolgozni a kollégák, hogy eltarthassák magukat és családtagjaikat. Az új biztosítási rendszerről és a lakhatási támogatásról egyelőre semmilyen információnk nincs. Úgy vélem, hogy ez a biztosítási rendszer sem lesz képes maradéktalanul feloldani azt az ellentmondást, hogy ezt a szakmát a tűzoltók 65 éves koruk körül nem lesznek képesek megfelelő szinten ellátni. Ugyan választhatják azt a megoldást, hogy 60 éves korukban rendelkezési állományba vonulnak, viszont ezen idő alatt bérezésük erősen csökken, ráadásul a majdani nyugdíjuk számításához az alapot az utolsó évek, esetükben alacsonyabb színvonalú, jövedelme fogja jelenteni, így gyakorlatilag egy dupla csapda helyzetbe kerülnek. Tehát továbbra sincs elfogadható szociális háló és ésszerű nyugdíjba vonulási lehetőség. Ebből egyértelműen látszik, hogy sem a tűzoltók, sem az őket képviselő szakszervezet nincs egyszerű helyzetben. A Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezetének elnökségi keretein belül én vagyok megbízva a jogászokkal való kapcsolattartással, részt veszek munkaügyi perekben, valamint katonai ügyészségi fegyelmi eljárásokon. Sok esetben méltatlan indokokkal és nem túl tisztességes módon folyik a tárgyalás. Ahogy 10 évvel ezelőtt, úgy napjainkban is több jogos járandóságot peres eljárással tudunk csak érvényesíteni. Így történt ez az eredeti beosztása mellett magasabb beosztást ellátó tűzoltók tekintetében is, ahol a magasabb beosztásért járó illetményt peres úton tudtuk érvényesíteni. Hiába nyerték meg a kollégák a szakszervezet segítségével a munkaügyi pert, azon kollégáknak, akik a pernyertesek kívül még érintettek lennének elszámolásban, továbbra sem fizették ki a jogos járandóságukat.



Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete

8784Kehidakustány, Nádirigó utca 1134/A/2

Iroda: ✉ 1406 Budapest, Pf.: 32.

Ahogy az előző soraimból is kitűnik, nem tölthetjük napjainkat babérjainkon ülve, jelen kell lennünk minden egyes egyeztetésen és nem hagyhatjuk magára tagjainkat. Véleményem szerint következetes munkával és továbbra is határozott fellépéssel tudunk részeredményeket felmutatni a jövőben is.

A konferenciához jó hangulatot, sikeres szakmai tanácskozást kívánok.

Antalfi Zsolt
Alelnök

